

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Hřebačka Lukáš

Oponent: Mgr. Formánek Josef

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2009/2010**

Téma diplomové práce: **Povodně jako dlouhodobý rizikový faktor 21. století**

Hodnocení práce:

Zpracovatel diplomové práce upozornil na velmi aktuální problém, se kterým se v čím dál větší četnosti setkáváme ať chceme či nechceme. Povodeň jako živelná pohroma se nám ani letos nevyhnula a autor ve své práci upozornil na tento fenomén .

Absolventská práce odpovídá zadání. Struktura absolventské práce je vhodně zvolena a odpovídá svým členěním odborným předpisům, požadavkům a normám. Uspořádání a styl práce odpovídá dané problematice a jednotlivé obsahové části jsou logicky a systematicky popsány, rozebrány, rozčleněny a myšlenky věcně zapracovány.

Způsob jakým je uvedená práce zpracována odpovídá plně zadání a taktéž obsahové struktuře. Odpovídá přesně tomu, co chtěl zpracovatel svou diplomovou prací popsat, ale především poukázat tímto tématem na „Povodně jako dlouhodobý rizikový faktor 21. století“.

Pozitivem taktéž je zpracování povodňového plánu obce Tvrdonice s navrhovanými řešeními, které jsou stále aktuální a stojí přinejmenším k zamyšlení. Nutná jsou jistě opatření spojená s vyčištěním koryta Kyjovky z důvodu jejího zanesení a taktéž působení eroze na polích.

Studijní prameny byly vybrány taktéž velmi dobře. Jazyková a grafická úprava včetně vložených obrázků je velmi dobrá. Všechny aspekty při zpracování byly splněny, diplomant se držel zadání a vnesl do své práce své zkušenosti a odborné vědomosti a jeho práce může být mimo jiné využita pro orgány obce Tvrdonice jako dokument k řešení případné povodňové situace na svém území-katastru. Jako oponent nemám dalších připomínek, ale připojil bych dotaz k obhajobě a to ten, jak si diplomant sám představuje využití této diplomové práce a způsob-možnosti využití složek IZS v případě řešení MÚ (mimořádné události).

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 11.6.2010


Podpis oponenta diplomové práce